

На сайте irr.ru вы всегда сможете найти и разместить [бесплатные объявления в Москве](#)

Как и во многих странах мира, в Японии есть музей старинных японских авто, который был открыт в 1989 году. Первыми экспонатами этого музея стали автомобили марки «Toyota», затем коллекцию пополнили авто других японских марок, и несколько зарубежных моделей. В 1999 году в честь юбилея здание музея расширилось и пополнилось новой коллекцией, посвященной моторизации Японии с послевоенных лет. У входа в музей посетителей встречает седан Toyota Model AA 1936 года черного цвета, одна из лучших моделей, сошедших с конвейера до войны, вполне семейный автомобиль, модель которого была наверняка подсмотрена у Крайслера. Зайдя на сайт, посвященный этому музею, можно ознакомиться с виртуальной коллекцией, и посмотреть фото редких экземпляров. Ну а если вас больше интересуют современные модели вам стоит посетить выставку, где представлены последние модели «Toyota», работающие на аккумуляторе или которые паркуются, без участия водителя. А как вам авто, которое может проехать на баллоне водорода 700 км? Правда эти новинки еще не вышли в массовую серию, но посмотреть на них, выставленных в одном экземпляре, будет весьма интересно даже тем, кто не особо разбирается в автомобилях.